
Montering af F200 og F200 MAX



Traktoren vi monterer på
I dette eksempel monterer vi på en lidt
ældre VALTRA traktor, men den samme
fremgangsmåde gør sig gældende på
andre traktormodeller. 

Vi deler opgaven op i følgende trin

1. Montering af terminal
1a. Indsæt sim-kort
2. Montering af antenne
3. Montering af vinkelsensor
4. Montering af ratmotor



Vi bruger et RAM-montage til at
fastgøre terminalen (se billede 1).

Brug det medfølgende u-beslag til at
fastgøre ram-kuglen i kabinen. De fleste
foretrækker at få fastgjort kuglen i højre
side af kabinen. 

Billede 1      → 

1.  Montering af terminal



Vores terminaler (F200 og F200MAX)
anvender nano-simkort, som er den
mindste type simkort på markedet.

Simkortet placeres i holderen på
venstre side af skærmen.

Du vælger selv udbyder til simkortet.
Vores RTK-tjeneste kræver kun en
begrænset datamængde på ca. 1-5
GB pr. måned.

     → 

1a.  Indsæt sim-kort



Dette er en god placering



Fastgør antennen via de følgende trin: 

Fastgør medfølgende
dobbeltklæbende tape på
undersiden af de to beslag 

Monter antennen på taget. Sørg
for, at den er placeret midt
mellem traktorens hjul og så langt
fremme på kabinen som muligt

Fikser antennen med de
selvskærende skruer

2.  Montering af antenne



Det er vigtigt, at vinkelsensoren fastgøres, så den
drejer sammen med en af forhjulene.

Fastgør den således, at sensoren peger opad og
kablet ind mod kroppen af traktoren, som på billedet
til højre → 

3.  Montering af vinkelsensor

OBS: Den firkantede boks kan roteres
ved at løsne unbrakoskruerne på
undersiden af sensoren. Dette kan ofte
være en hjælp, hvis kablet ikke peger i
den ønskede retning.

Undlad at afmonter kablet fra sensoren. 



4.  Montering af ratmotor
Fastgør ratmotoren gennem de følgende trin: 

Afmonter det eksisterende rat - brug eventuelt
en rataftrækker som vist på næste slide

Find en ratsokkel, der passer til din traktor

Fastgør soklen i ratmotoren

Monter ratmotoren på traktorens ratstamme

Brug et passende beslag til at fastgøre
motoren



4.  Montering af ratmotor

1 2 3

4 5 6




